

灰姑娘穿上红舞鞋一夜之间如愿住进王子城堡。在当代版的娱乐圈里,已经风行“郎财女貌”。如今,嫁入豪门已成为女星们追逐攀比的风潮,嫁人就要嫁得风光,嫁得漂亮,嫁个有钱人!美貌女星何其多,为什么很多就是没有贵妇命呢?比如张柏芝,比如舒淇。

盘点成功嫁入豪门的女星刘涛、梁洛施、李嘉欣、徐子淇、小S、孙悦、王艳,看看她们的美丽与个性在这里都成了被分解的一个个符号……暗示着命运的痕迹!不妨狠狠八卦一把,来看看这些当红明星的面相语言吧。看她们是怎样攻心计,打好进入豪门这一战的。她们是不是都有几分相似,妆容都是什么模样?我们也照葫芦画瓢模仿一下,不怕人笑说是东施效颦,至少给自己加点吸引力嘛!

# 豪门宫心计 面贵几何

## 李嘉欣 大气雍容 做主幸福

顶着“最美丽的港姐”、香港娱乐圈最有名的“花瓶”玉女、情路最坎坷的“小三”、38岁的李嘉欣经历了刘銮雄、庞维仁、罗兆辉等富商之后,最终圆了豪门梦,嫁给了46岁的“船王公子”许晋亨。许晋亨是香港名家中建企业集团主席许世勋的儿子,是已故船王许爱周的孙儿。其父许世勋现为中建企业主席,家族资产上亿港元。李嘉欣亿万富太就这样得到了。

李嘉欣的“宽额头”大气雍容,30岁后在妆容上的改变非常明显——干净、突出五官的妆容使她一跃成为众多贵妇模仿的对象,都说20岁的人走“眼睛运”,30岁的人走“眉毛运”,30岁的李嘉欣将原来的两条直眉改成了弯弯的感觉。李嘉欣的妆容更适合熟女,沉稳大气,根根分明而上扬的睫毛以及饱满水润的双唇,上翘的睫毛能让你拥有单纯的眼神,饱满双唇是熟女的魅力所在。



## 梁洛施 耳高过眉 未来成就高

圆脸长,五官大,鼻子高隆,额头宽阔,容易成名,会赚钱,耳高过眉,聪明绝伦,但整个面相英气外泄,容易给人压力感,不够含蓄宽博,显得没有深度。婚姻到虎年2010年才能比较明朗,目前的传闻多为花边消息,还不到谈婚论嫁时。如能沉下心来,专心发展,将来的成就更高,待嫁资本也更多。

梁洛施是“麻雀变凤凰”的典型代表,自小家境贫寒的她16岁便与英皇签下卖身契,出道后的几年亦是绯闻缠身,都说“漂亮不妖艳”是贵人相,在18岁的时候被英皇雪藏,再次复出就变成了“漂亮乖乖女”,此后在杨紫琼的介绍下认识李嘉诚次子李泽楷,秘密恋爱后,21岁时就生下一子,并告知天下后,他们之间的爱情一下子进入了大众的视线,大家纷纷羡慕她搭上了中国首富李嘉诚的次子李泽楷,李泽楷深得父亲的赏识,李嘉诚更是许诺多家上市公司在自己退休后归李泽楷管理。希望梁洛施能够早日如愿以偿,嫁入李家,成为亿万富太。



## 刘涛

天生贵相 能生贵子

刘涛额头宽阔光洁,鼻子高隆,鼻头两边有肉,都是贵相。眉眼组合甜美,贤淑。眼袋少突起,能生贵子。

要细数娱乐圈中幸福美丽的女演员,刘涛一定算一个。《还珠格格3》、《天龙八部》、《白蛇传》、《大理公主》等几部作品使她在圈中累计了不少人气,而一场豪华的世纪婚礼则让不少人艳羡。刘涛去年1月结婚,并宣布退出娱乐圈。在事业蒸蒸日上的时候,退出娱乐圈的决定十分坚定。在去年6月产下一女后,刘涛于今年初再度怀孕。前不久,又在美国顺利产下一子,母子平安,更加坚定了专心相夫教子当少奶奶的决心。据圈内人透露,刘涛一直非常喜欢孩子,当时也是因为怀孕才决定退出娱乐圈专心结婚生子,由于男方殷实的家底,使刘涛产下女儿后再度怀孕被猜测为豪门压力,一定要生儿子立足。但不管什么原因,幸运总是眷顾着刘涛,此次再添一儿凑成一个“好”,也让刘涛的少奶奶生活越加幸福美满,宛若童话中的公主。



## 王艳

面容富贵 豪门最爱

羞涩的神情,美丽的脸庞,第一眼看似真以为是从古书里走出来的,像云一样的神态,花一般的面容,王艳的美迷倒了众多观众,同时也深得那位豪门家族婆婆的喜爱。王艳之所以能够顺利嫁入豪门,最大的原因是王艳的婆婆很喜欢她。王艳的老公王志才也曾表示:

王艳对他们整个大家族都很好。他们与母亲一起住,老人家岁数大了,身体不好,而且母亲脾气非常大,要想得到她的认可真是不容易,但她对王艳特别好。王艳说婆婆就是这个家的“老佛爷”,当初王艳没拍《还珠格格》第一部就是因为那时婆婆要做心脏手术。有时候,王艳老公跟母亲说话时语气硬了一些,她还会从旁提醒:“她那么大岁数,要让她高兴。”这位知情人士表示,王艳婆婆说找媳妇就要找王艳这种听话的,而且“晴格格”的角色给王艳加了不少分,老太太非常喜欢那个样子的女人。



## 徐子淇

面相旺夫 晚运好

面长鼻大而宽,面颊丰满额头宽阔,都表示财运好,旺夫。两耳贴面,五官大脸型大。整个面目比较立体,显得青春阳光,善良大方。眼睛稍大,眼珠黑白分明,是天真、单纯、开朗,带点孩子气的美女!漂亮,气质好,而且进退有礼,没有令人难以忍受的傲气。下巴圆,嘴大且嘴角向上,食禄丰厚,晚运也好。

名模徐子淇在娱乐圈混迹八年寂寂无闻,但是凭借清白身世成功嫁给身家逾200亿的香港顶级富豪李嘉诚的儿子李家诚。婚后徐子淇不但人乖讨得李家喜欢,更争气为公公诞下长孙女,成为李家掌上明珠。而徐子淇在与李家诚悉尼举行世纪婚礼后,便过上了幸福生活,出入有保镖护驾,穿戴名牌。如果你属于白白嫩嫩,略于丰满,那么就试试“徐子淇”妆吧——根根分明的眉毛,清晰明朗的眼线以及灿若桃花的圆形腮红。一根稍粗的黑色眼线可以有效提升眼睛的神采,而靠上晕染至太阳穴的粉色系腮红被誉为“桃花腮红”,招豪门桃花,千万别忘了这一招。

